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Bapuanm 1 K—7 (§ 12, 13)

® 1. IIpeoGpasyiiTe B MHOTOUYJIEH:
a) (y—4)% B) (9¢—1)(5¢ +1);
6) (Tx+a)?; r) (3a+ 2b)(3a— 2b).
® 2. YopocTuTe BBIpa)KeHUe
(a—-9)%—-(81 + 2a).
® 3. PazioKuTe Ha MHOMUTEJIN:
a) x*—49; 6) 25x2—10xy + y2.
4. PemuiuTe ypasBHeHUue
(2-x)-x(x+1,5)=4.
5. BelmosHUTEe meiicTBUA:
a) (y*-2a)(2a+y?); 6) (3x%2+x)?; B) (2+m)3(2—m)2.
6. PazjoyxuTe Ha MHOXKUTEJIH:
a) 4x%y%?—9a*; 6) 25a%—-(a+ 3)?; B) 27m3+ nd.

Bapuamnm 2 R—7 (§ 12, 13)

® 1. Ilpeo6GpasyiiTe B MHOTIOYJIEeH:
a) (3a+4)3; B) (b+3)(b-3);
6) (2x—b)?%; r) (5y—2x)(5y + 2x).
® 2. YupocTuTe BhIpakeHue
(c+b)(c—-b)—(5c2-b?).
® 3. Pagino)xyuTe Ha MHOXXUTEJIH:
a) 25y%2—-a?; 6) c2+4bc+ 4b2,
4. PemnurTe ypaBHeHUe
12-(4-x)?=x(3 - x).
5. BrimonnuTe pgeificrsus:
a) (3x+y®)(8x—-y?); 6) (a®-6a)? B) (a—x)2(x+a).
6. PazyoxxnTe Ha MHOMKHUTEJH:

a) 100a4—%b2; 6) 9x%—(x—1)2; B) x3+y".
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